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«РАМШТАЙНОМ-35»: КИЇВ ТА БЕРЛІН УЗГОДИЛИ ПРІОРИТЕТИ

Михайло Федоров/ Ілюстративне фото з відкритих джерел

Міністр оборони України Михайло Федоров провів телефонну розмову з очільником Міноборони
Німеччини Борисом Пісторіусом, під час якої сторони узгодили ключові напрями військової підтримки
України та скоординували позиції напередодні 35-го засідання у форматі «Рамштайн». Про це Федоров
повідомив у своєму Telegram-каналі.

За його словами, у центрі обговорення були постачання ракет PAC-3 для систем Patriot у межах
механізму JUMPSTART, додаткові внески в ініціативу PURL, постачання артилерійських боєприпасів
збільшеної дальності в рамках «чеської ініціативи», а також розвиток FPV-дронів на оптоволокні та
українських систем middle strike.

Окрему увагу сторони приділили прискоренню передачі боєприпасів для систем IRIS-T, посиленню
спроможностей протидії балістичним загрозам і підтримці технологічних рішень, які вже
використовуються на полі бою.

Також обговорювалися варіанти спрямування вже заявленого партнерами фінансування на
найнагальніші потреби Сил оборони України.

Федоров подякував Німеччині за лідерську роль і стабільну підтримку, зазначивши важливість спільної
роботи над рішеннями, що посилюють обороноздатність України вже зараз.

За даними ЗМІ, наступне засідання Контактної групи з питань оборони України («Рамштайн»)
заплановане на 18 червня 2026 року.

BAGNET зазначає, Україна також працює з європейськими та американськими партнерами над
розгортанням виробництва систем протиповітряної оборони в Європі, здатних перехоплювати
балістичні ракети.

Підготував: Сергій Дага

Україна-Німеччина Рамштайн

Общее количество просмотров: 5
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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УКРАЇНА ОТРИМАЛА 7-ИЙ ТРАНШ ФІНДОПОМОГИ ВІД ЄС В
РАМКАХ ПРОГРАМИ UKRAINE FACILITY

ЗЕЛЕНСКИЙ НАЗВАЛ «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ПУТЬ» К МИРУ С
РОССИЕЙ
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